

『国家総合職（経済区分）2013年 本試験問題集』（KL13565, KU13212）

訂正表

2015年03月30日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
139	No. 5 解説 ③式	誤	$TS = \pi - dx = 30x - 2x^2 - 10x = 20x - 2x^2 \dots \textcircled{3}$	2015/3/30
		正	$TS = \pi - d = 30x - 2x^2 - 10x = 20x - 2x^2 \dots \textcircled{3}$	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』（<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>）に掲載された日付です。